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Frissítés szerdán 23:20-kor:
A szerda esti korlátozások után az éjszakai órákban még késésekre kell számítani, csütörtök hajnalra állhat helyre
a menetrend a ceglédi vonalon.

Frissítés 21:45-kor:

A Nyíregyházáról 18:40-kor a Nyugati pályaudvarra elindult személyvonat (6111) Újszász felé kerülő
útvonalon közlekedik, nem érinti a Szolnok és a Nyugati pályaudvar közötti megállási helyeit. 
A Ceglédről eredetileg 20:52-kor továbbinduló Cívis InterRégió (6001) 90-100 perces késéssel közlekedik, a
Nyugati pályaudvarig minden állomáson és megállóhelyen megáll.
A Munkácsról Budapestre tartó Latorca IC (IC 31) Újszász felé kerülő útvonalon közlekedik, nem érinti
Ceglédet, Ferihegyet, Kőbánya-Kispestet és Zuglót.

Frissítés 21:03-kor:
A ceglédi vonalon Ceglédbercel-Cserő és Cegléd között felsővezetékszakadás miatt csak egy vágányon
közlekedhetnek a vonatok, Budapest és Ceglédbercel-Cserő között más szakaszon nincs korlátozás. A
korábbi fennakadások miatt 30-60 perces késések alakultak ki, a ceglédi vonalon szerda este hosszabb
menetidőre és vonatkimaradásokra kell számítani.

A Nyugati pályaudvarról 19:20-kor Nyíregyházára elindult Nyírség IC (IC 618) mozdonyának áramszedője letörött
Ceglédbercel-Cserő és Cegléd között, az IC utasait a katasztrófavédelem segítségével szállítják át másik vonatra.

Frissítés 20:45-kor:
Az átvonuló vihar után a ceglédi vonalon több helyen kidőlt fák akadályozzák a közlekedést, Pilis és
Cegléd között feszültségkimaradás miatt áll a forgalom. A ceglédi vonalon akár 60-90 perces késésekre és
vonatkimaradásokra is számítani kell.

Cegléd és Abony között már újraindult a forgalom.

Forgalmi változások:

A Nyugati pályaudvarról 20:20-kor Nyíregyházára induló Nyírség IC (IC 628) Újszász felé kerülő útvonalon
közlekedik, nem érinti Zuglót, Kőbánya-Kispestet, Ferihegyet és Ceglédet.
A Szolnokról 20:21-kor Budapestre induló Tokaj IC (IC 568) Újszász felé kerülő útvonalon közlekedik, nem
érinti Ceglédet, Ferihegyet, Kőbánya-Kispestet és Zuglót.
A Nyugati pályaudvarról 19 órakor Ceglédre elindult Z50-es vonat (2828) csak Albertirsáig közlekedett.

Előzmény:

Szerda este Cegléd és Abony között fakidőlés miatt áll a forgalom, a vonatok várakozásra kényszerülnek. A ceglédi
vonalon hosszabb menetidőre kell számítani.
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